
Model No.N1900B POWER PLANER 82MM

www.npower.com.vn 
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.N1900B POWER PLANER 82MM
Bản v
ẽ 

Mã Phụ tùng 
tùng Mô tả

Tươn
g ứng
 với

Số lượ
ng

Cũ/ M
ới Ghi chú 1 Ghi chú 2

001 911128-8 Vít dầu dù M4X16 WR 1

002 411650-0 Co ống bào 1

003 271231-0 Nút vặn 46 1

004 812004-8 Nhãn tỷ lệ 1

005-1 253796-4 Long đền đệm phẳng 10 1 *

005-2 941251-5 Long đền đệm phẳng 10 X 1

006-2 159351-9 Khung chính hoàn chỉnh 1 *

C10 643556-6 Ổ chổi than 5-8 2 *

006-2 INC. 37,40 *

006-3 159681-8 Khung chính hoàn chỉnh X 1

C10 643556-6 Ổ chổi than 5-8 2

008 811554-0 Bảng tên 1900B 1 *

008-1 854Y46-6 Bảng tên N1900B < 1

009 682504-0 Chắn bảo vệ dây 10-85 1

010Q
1

691015-4 Dây nguồn 0.75-2-2.5 1

011-1 687053-2 Kẹp dây 1 *

011-2 687140-7 Kẹp dây O 1

012-3 911133-5 Vít dầu dù M4X18 WR 2

014 651204-3 Công tắc SGEL115CDY 1

015 411170-4 Nắp tay cầm 1

016 911148-2 Vít dầu dù M4X25 WR 4

017 211061-7 Bạc đạn 6000LLB 1 *

017-1 211097-6 Bạc đạn 6000LLB O 1

018 961015-1 Vòng gài trục nhông (NGOÀI) E-9 1

019-2 241510-0 Cánh quạt 52 1

020C2 511938-9 Cụm lõi ứng điện 220V 1

020C2 INC. 17-19,21,22

021 681614-0 Vòng đệm cách nhiệt 1

022 211028-5 Bạc đạn 627LB 1

023C_ 593118-9 Cụm stato 220V 1

C10 654018-9 Lò xo bung than 22.5L 2

C20 654501-6 Mối nối không- cách nhiệt P-1.25 2 *

C21 654485-8 Mối nối không- cách nhiệt O 2

024 911128-8 Vít dầu dù M4X16 WR 1

025 411153-4 Dẫn hướng quạt hỗ trợ 1

026 911111-5 Vít dầu dù M4X10 W 2

027 285012-6 Ổ đỡ bạc đạn 30 1

028C_ 181021-2 Than CB-51 (2 cái) 1 *

028C1 B-80232 CARBON BRUSH SET CB-51A < 1

029 643550-8 Nắp giá đỡ 5-8 2

031 251812-6 Ốc vít có tai vặn M5X10 1

032 231004-3 Lò xo nến 18 1 *

032-1 233395-8 Lò xo nến 18 O 1

033 421007-7 Miếng đệm xốp 1

034 312566-1 Đế trước 1 *

034-1 316587-5 Đế trước X 1 *

034-2 318040-7 Đế trước O 1 *



034-3 318008-3 Đế trước O 1

035-1 911226-8 Vít dầu dù M5X18 W 4

036 312023-9 Bàn cưa 1 *

036-1 318039-2 Bàn cưa O 1 *

036-2 312023-9 Bàn cưa O 1

038 211032-4 Bạc đạn 608ZZ 1 *

038-1 210223-4 Bạc đạn 608ZZ O 1

039 161061-6 Trục lưỡi bào 1

041-4 911586-8 Vít dầu dù M4X60 WRM 2

042 152196-4 Bộ ốp nhôm 1

042 INC. 46,51

043 911136-9 Vít dầu dù M4X20 W 6

044 222008-6 Puli V 4-20L 1 *

044-1 222125-2 Puli V 4-20L O 1

045 411019-8 Miếng đệm ngang 1

046 263002-9 Chốt cao su 4 1

047 911148-2 Vít dầu dù M4X25 WR 2

048 225007-7 Dây kéo -chữ v 4-241 1

049 222009-4 Puli V 4-37 1 *

049-1 222126-0 Puli V 4-37 O 1

050 211062-5 Bạc đạn 6000ZZ 1

051 263002-9 Chốt cao su 4 1

052 342430-2 Tấm chỉnh cao thấp 2 *

052-1 347027-2 ADJUST PLATE O 2

053 251246-3 Vít dầu dù M4X5 4

054 345007-2 Ốp bào 1 *

054-1 187679-5 Bộ ốp bào O 1

055 251609-3 Bu-lông đầu lục giác vành M6X1
7

6

400 123004-6 Cụm giá mài 1

C10 934301-3 Đai ốc tai vặn M6 2

C20 251920-3 Ốc chống xoay đầu tròn M6X30 2

404 911228-4 Vít dầu dù M5X18 WR 2 *

404-1 265131-4 Vít dầu dù M5X18 O 2

405 411086-3 Tấm nhựa canh lưỡi 1 *

405-1 418465-6 Tấm nhựa canh lưỡi O 1

406 123062-2 Bộ canh lưỡi 1 *

406 INC. 404,405 *

406-1 127669-6 Cữ đặt lưỡi bào O 1 *

406-1 INC. 404,405 *

406-2 122695-0 Bộ canh lưỡi O 1

406-2 INC. 404,405

410 782209-3 Lục giác trên 9 1

411C_ A-83571 PLANER BLADE 82MM 1 *

411C1 D-16346 82MM HSS PLANER BLADE O 1

413 442201-8 Chống bụi 1 *

413-1 442198-1 Chống bụi O 1 *

907 191455-1 Bộ thanh dẫn thẳng 1

F39 196299-4 Bộ túi bụi 1

F40 191569-6 Bộ phụ kiện 1


